

亚洲杯竞彩单场串关中奖乐翻天

2019 亚洲杯足球赛在阿联酋激战正酣,既然是顶级赛事,中国体育彩票自然不能缺席,竞彩游戏开售全部 51 场赛事及冠亚军竞猜游戏。场上,好消息不断,1 月 11 日备受关注的中国队在亚洲杯第二轮比赛中,凭借着武磊的梅开二度和于大宝的锦上添花,以 3 比 0 轻取菲律宾,两战全胜提前一轮晋级十六强;场下,竞彩中奖不断,上饶各体彩网点捷报频传,图片和喜讯刷爆朋友圈。

不懂球 照样中奖

1 月 9 日上午,购彩者马先生看到信州区 08042 体彩网点销售员刘女士朋友圈里的亚洲杯竞猜推荐信息,于是问刘女士,竞彩胜负里哪个奖金更高。之后,又进一步追问:“还有奖金更高的吗?”刘女士告诉他,比分竞猜奖金高,但难度相对也大。听后,马先生针对当天的一场亚洲杯焦点赛事日本对土库曼斯坦琢磨起来。中午 11 点半,马先生敲定了日本对土库曼斯坦这场比分为 3 比 2 的投注决心。刘女士疑惑地问:“3 比 2 的比分能踢出来吗?”马先生呵呵一笑:“没事,就打 3 比 2,奖金高,我就图个好玩,帮我投注 100 倍。”

没想到,当晚经过 90 分钟鏖战,F 组的亚洲的顶级球队日本队最终以 3 比 2 取得胜利,本场比赛体彩竞彩开出的 3 比 2 比分固定奖金是 50 元,也就是说,马先生花 200 元中奖 1 万元。刘女士得知消息后,第一时间告诉马先生并祝贺他中奖。此时,刘女士的朋友圈也瞬间沸腾起来,有人说,不懂球也



中 1 万,真是神奇了!

被唤醒 火力全开

购彩者小邓是个浙江人,2018 年俄罗斯世界杯期间在信州区 08055 体彩网点买过竞彩,本届亚洲杯中国队提前小组出线的消息激励了他,于是潜心研究起来。1 月 13 日,小邓确定了当天的 4 场比赛,分别是阿曼对日本,主队负;阿尔梅勒对福伦丹,主队负;多德勒支对登博思,主队负;那不勒斯对萨索洛,主队胜,同时进行 4 串 1 投注。从竞猜结果看,小邓对赛事的搭配非常巧妙,4 场赛事的奖金涵盖了低中高,最低的奖金 1.22 元,中档奖金 1.96 元,高档奖金 2.84 元,1 场亚洲杯赛事,两场荷乙,1 场意大利杯。就是这样的竞猜组合,让小邓一举中得 2.56 万元奖金。

巧投注 混合串关

1 月 13 日,广丰区球迷陈先生用 560 元验证了自己的竞彩实

力。陈先生是广丰区 08428 体彩网点的常客,自亚洲杯开赛后,他每天看球购彩两不误,中奖对于他来说已是家常便饭,而他最擅长的是采用以小搏大的竞彩混合过关投注方式。

当天傍晚,陈先生精挑细选了 7 场比赛,其中有两场亚洲杯赛事,分别是朝鲜对卡塔尔,让负;阿曼对日本,让平;其他 5 场比赛均为联赛。不难看出,7 场比赛结果的奖金均为高奖金。陈先生对这 7 场比赛进行了 7 串 7 和 7 串 21 投注,分别投注 10 倍。14 日,7 场比赛全部结束,除一场比赛竞猜错外,其他 6 场比赛全对,由于采用了 M 串 N 的容错投注方式,虽然错了一场比赛结果,但仍获得 2.05 万元奖金。

在亚洲杯赛场上,24 支球队群雄逐鹿,赛场下,竞彩的胜平负、比分、总进球、半全场胜平负、冠军和亚军游戏同样能让购彩者酣畅淋漓,感受不一样的冬天。(刘军)



亚洲杯令竞彩更精彩

去年俄罗斯世界杯带来的足球快乐尚未消散,四年一届的亚洲杯今年接踵而来,中国体育彩票的竞彩玩法,让广大球迷及购彩者在享受比赛的同时,还能体验中奖带来的激情与快乐。宜春地区的竞彩门店不仅抓住了去年世界杯余热,同时借助亚洲杯大力宣传,深度激发了足球爱好者和购彩者的热情。

宜春市区 14029 体彩网点业主年轻又懂球,每天工作就是同许多爱好竞猜的购彩者沟通与交流,研究和分析比赛,同时将较有把握的比赛推荐给大家。1 月 9 日,业主重点推荐日本对土库曼斯坦单关的负胜,卡塔尔对黎巴嫩胜,比赛结果揭晓后,许多跟着

业主推荐单投注的都中了奖。在万载县乡镇的 14915 体彩网点也是捷报频传,亚洲杯赛事较多,该网点业主是位地地道道的老球迷,研究竞猜类玩法已有数年,经验十足,对本届亚洲杯各球队、球员及其技战术打法查阅了大量资料。

今年的亚洲杯和各大联赛交织

在一起,这给了购彩者更为广阔的选择范围,在比较的基础上与亚洲杯及各大联赛一起串关,受益颇丰。该网点业主坦言:“2018 年和 2019 年是丰收年,忙得不亦乐乎。”

亚洲杯仍在继续,八分之一决赛已经展开,购彩者赶紧行动起来吧,抓住时机,享受竞彩带来的快乐。(卢雷)



合购大乐透多重中奖

上饶市德兴老市政府旁的 08207 体彩网点的购彩者们前不久凭借一张 2772 元的复式票中得大乐透二等奖 2 注、三等奖 1 注、四等奖 60 注、五等奖 300 注、六等奖 550 注,奖金合计 32.12 万元。

中奖的购彩者都是大乐透的忠实“粉丝”,平时单独购买,大多是几十元的小额彩票,眼见近年常有合买彩票中奖的事例发生,于是自行组织合购大乐透。付出终究有回报,该网点购彩者合



买的彩票终于中奖。

(吕娜)

享受心动的过程



最近,上饶市弋阳县 09004 体彩网点来了一个购彩者,他拿出了一叠彩票请

据了解,中奖者马先生介绍,虽然他中的只是小奖,

但他要的就是那种心动的感觉。“我买了 11 张大乐透,张张中奖,奖金 75 元。我每次购彩后,就会期盼开奖,自己很享受这个过程。”马先生说。(李春云)

群策群力结出二等奖硕果

日前,上饶市鄱阳县沿河路 08723 体彩网点购彩者合买大乐透中得二等奖两注,奖金 47 万余元。

据业主郑先生介绍,该网点的一些购彩者经常自发组织合买,已经多次中得大乐透二等奖,这次的号码虽说是由李先生最终敲定的,却是十几名购彩

者集思广益,通过不断筛选号码,剔除一些生冷号码,选出了 11+3 复式票,然后再分成 99 份供大家选购。

李先生说:“这是大家群策群力的结果,我们要再接再厉,争取中个一等奖,继续为公益事业贡献力量。”

(周向春)



漫画 / 王青